
Verbale del  Collegio di Settore della Scuola di Infanzia  , 2-09-2021. 

Il Collegio di Settore si tiene il giorno 2 settembre 2021 dalle ore 9.00 alle ore 11.00 presso i locali della 

Scuola dell’Infanzia alla presenza delle due Coordinatrici : la docente Crea Coordinatrice Didattica e la 

docente Ferrarese Coordinatrice Organizzativa. 

I punti trattati sono i seguenti:  

 

1. Approvazione verbale seduta precedente. 

Il verbale è approvato all’unanimità. 

2. Comunicazioni del Dirigente Scolastico. 
Non ve ne sono.  L’ Ins. Crea presiede su delega della Dirigente Scolastica. 

3. Indicazioni inerenti il tempo scuola e l’organizzazione della giornata scolastica.  

L’ Ins. Crea illustra punto.  Al riguardo illustra le modalità di entrata e di uscita delle sezioni. 

Eventuali richieste di modifica dell’orario scolastico devono essere comunicate 

direttamente alle docenti tramite telefono preferibilmente dalle ore 11.00 alle ore 13.00 

poiché vi è la compresenza, oppure usando il portale Argo. Le docenti ricorderanno ai 

genitori di controllare l’account  poiché il portale Argo verrà utilizzato , per le assemblee 

con i genitori e sarà la via di comunicazione principale , per le comunicazioni scuola-

famiglia ed in caso di attivazione della didattica a distanza.  

Per le famiglie che non desiderano usufruire del servizio mensa viene data l’opportunità di 

portare a casa il bambino , per il pranzo e di riportarlo, per le attività pomeridiane. Quindi 

uscita 11.15-11.30 , con rientro 12.45-13.00, Il tutto previa comunicazione alle docenti 

interessate. 

In caso di visite specialistiche oltre ad avvisare le docenti con i canali sopra elencati si 

stabilisce che l’alunno dovrà essere presente a scuola entro le ore 11.00 in caso ciò non 

fosse possibile verrà segnato assente giustificato. 

Viene ricordato che un alunno assente al mattino non potrà essere presente durante le 

attività didattiche pomeridiane. 

In caso di assenza non giustificata anche di un solo giorno l’alunno dovrà rientrare a scuola 

con il modulo dell’autodichiarazione. 

Le Coordinatrici ribadiscono che verrà usato il gel per igienizzare le mani gli alunni con 

problemi dermatologici dovranno portare il certificato medico, per evitare l’utilizzo. 

Le docenti ricorderanno ai genitori di provare la temperatura corporea ogni mattina e di 

non portare i bambini a scuola se manifestano sintomi influenzali. 

Si offre l’opportunità quando vi sono i compleanni di fare portare a scuola al bambino 

festeggiato sacchettini singoli contenenti caramelle. Un sacchettino, per ogni alunno della 

sezione. Le docenti provvederanno a consegnarlo all’uscita, quindi, per la consumazione 

decideranno i genitori. 

Inoltre, le docenti di comune accordo stabiliscono la possibilità di fare portare a casa al 

termine della giornata scolastica lavoretti che i bambini hanno realizzato a scuola. 

4. Varie ed eventuali. 
Non ve ne sono. 

Il Collegio di Settore si conclude alle ore 11.00. 

 





La Segretaria                                                                                          La Presidente 

Ins. Rossella Rovida                                                                             Ins. Annunziata Crea 

 


